

## 东山矿青工掀起学习党的十九届五中全会精神热潮

本报讯(通讯员 申热)党的十九届五中全会胜利召开后,东山矿团委迅速组织青工进行学习,引导青工在学习中树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,用实际行动促进企业高质量发展。

首先,开展“集中学”主题团日活动。该矿团委积极组织各基层团支部书记及青工代表参加视频学习会议、专题

会议,推动广大青年迅速把思想和行动统一到全会精神上来。第二,开展个人自学,书写心得体会。各团支部为青工设立读书角,发动青工在业余时间主动学习全会精神,学习过程中鼓励青工书写心得,团支部将优秀心得体会留存并展示。第三,创新学习方式,多角度掀起学习热潮。充分利用“三会一课”、主题团日等活动,广泛

开展学习讨论,迅速掀起十九届五中全会学习热潮。青年志愿者利用午休时间与职工交流,宣讲党的十九届五中全会精神,交流学习习近平总书记重要讲话精神的心得体会。

该矿青工纷纷表示,要坚持党的全面领导、坚持以人民为中心、坚持新发展理念,乘势而上,为全面推动东山矿高质量发展贡献青春力量。

## 型材厂团委

### 开展2020年共青团工作调研活动

本报讯(通讯员 侯海芸)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,快速响应公司团委开展2020年度共青团和青年工作课题调研活动的部署安排,推动《太钢青年高质量发展行动计划》扎实落地,型材厂团委积极开展2020年度共青团和青年工作课题调研活动。

围绕“如何凝聚青年思想,提高青年服务大局意识”调研课题,该厂团委一方面通过线上微信答卷的方式开展调研活动,同时结合青年职工倒班情况以一线走访的方式走进青年、贴近青年,采用多元化的调研形式,切实有效地第一时间掌握青年思想动态和真实需求。在该厂青年交流微信群里,广大团员青年积极参加线上问卷调查,大家结

合自身岗位和生活实际纷纷提出了宝贵的建议和意见。

下一步,该厂团委将认真思考广大青年职工的建言献策,对调研发现的新现象、新问题,进行科学分析和实践探索,围绕公司改革发展的重点难点,准确掌握青年思想动态,并将调研研究成果转化成可行性行动指南,为推动公司高质量转型发展贡献青工智慧和力量。



近日,炼钢二厂开展“求稳定、保顺行、促高效”职工拔河比赛。此次活动不仅丰富了职工的业余文化生活,同时提高了团队合作意识,凝聚了职工向心力,激励全厂职工同心协力,鼓足干劲,推动四季度生产任务稳定、顺行、高效圆满完成。图为激烈的拔河比赛现场。 刘宝宝 摄



近日,不锈钢冷轧厂团委针对更换厂房夹芯板工作,进一步加强对现场的管控。该厂团委组织广大青年志愿者对现场落叶、杂物等及时清理整顿,确保现场作业环境整洁有序。图为团日活动现场。 柴巍 摄

## 奖惩分明促职工技能提升

大钢鑫磊公司

本报讯(通讯员 杨启亮)近日,太钢鑫磊公司下发《关于2020年度员工职业技能测评结果应用的通知》,对2020年度员工职业技能测评结果为优秀胜任的员工岗薪增加200元,对于测评结果为良好胜任的员工岗薪增加100元,对于测评结果为不胜任的员工岗薪降低100元,并将测评结果应用于年度评优评先工作中,不胜任的员工不得评为各类先进,执行时限为一年。

今年以来,该公司员工职业技能测评工作在太钢教培中心测评组的支持下,经过各部室和作业区共同努力,克服疫情期间带来的困难,历经8个月,完成岗位编制、标准编制、题库开发、能力测评等七个阶段的工作任务,组织测评操作类员工119人。测评结果为:优秀胜任员工23人、良好胜任员工33人、不胜任员工6人。

这项举措的实施,必将有效改变个别员工思想上存在的“学好学坏一个样”“学与不学一个样”的错误认识,起到鼓励先进、鞭策后进,推动全员加强岗位应知应会知识的学习和操作技能水平的提升。